
VOGELSDORF

Gültig bis mindestens 24.09.2024.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

F)Nähere Bedingungen  
siehe Seite 08/09.

A) Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. 
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

POLSTERBETT Bezug Cord blue-grey, Liegefläche ca. 160 x 200 cm, 
Füße Metall schwarz-matt, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, bestehend 
aus: Kopfteil gepolstert, XL-Bettkasten mit Belüftung, Lattenrahmen 
mit Gasdruckfeder, Taschenfederkernmatratze mit 2 Kernen in 
einem Matratzenbezug, Härte 3 und 4, ohne Dekokissen  40129131  
Gegen Mehrpreis: Dekokissen

IMMER 
BESSER !

H_M6-24_S01_V1

Polsterbett

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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BERLIN VOGELSDORF
AUF MÖBEL, KÜCHEN & IM FACHMARKT

GANZ BERLIN FEIERT: 
ALLE ANGEBOTE GÜLTIG IN 
ALLEN HÖFFNER HÄUSERN

NEU
ER ÖFFNUNG40%%Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  
gekennzeichne- 

ten Artikel. 
Siehe A)

JETZT 4x IN UND UM BERLIN
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2
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 140 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, Kopfteil glatt, bestehend 
aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit durchgehendem 
Kern in 1 Bezug, H2 + H3, 2x Bonnellfederkern-Unterbau, ohne Dekokissen  12129586

Das Boxspringbett
Im Handumdrehen zum Traumbett!

jetzt mit 2 Topper-Qualitäten: 
• Kaltschaum-Topper     
• Viscoschaum-Topper

3 Bettbreiten: 
• 140 cm  • 160 cm  • 180 cm

jetzt in 4 Härten: 
• H2, H3, H4, H5
• frei mixbar im Doppelbett

Breite

Härtegrad

Topper

ohne Keder

BOXI Classic

H_M6_S02

Boxspringbett
899.- **

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)

Polsterbettgestell
899.- **

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)
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OHNE 
MATRATZEN

3	
Gültig bis mindestens 24.09.2024.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

F)

POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff toffee, Metallfüße schwarz  Inklusive: Bettkasten und seitlich klappbaren Federholzrah-
men, ohne Dekokissen  40128188  DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Front und Korpus graphit Dekor, 4 Mitteltüren mit Parsolglas, ca. 300 x 67 cm, ca. 220 cm 
hoch  Inklusive:  Kleiderstangen, Einlegeböden  40100693 Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, LED-Beleuchtung, Schubkasteneinsatz

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff hellgrau, Kopfteil mit Keder, bestehend aus: Viscotopper, Tonnenta-
schenfederkern-Matratze mit durchgehendem Kern, 2x Unterbox mit Bonnellfederkern, ohne Dekokissen    12129768

a
b
c

d

Extrahohes und weich gepol-
stertes Kopfteil: perfekt zum 
Sitzen und Anlehnen 



6 cm hoher Topper, der sich dem 
Körper perfekt anpasst



Die Tonnentaschenfederkern-
Matratze gibt nur dort nach, wo 
Druck ausgeübt wird



Flächenelastischer Bonnellfeder-
kern verbunden mit einem stabilen 
Holzrahmen



BoXI im Detail

mit Keder

BOXI Urban

H_M6_S03

Drehtürenschrank
1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Boxspringbett
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

POLSTERBETT Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Bezug Cord grün, Holzfüße Eiche 
natur geölt, Kopfteil glatt, bestehend aus: 2 x 5-Zonen-Taschenfederkern-
Matratze Härte 2 u. 3, 2 x Lattenrahmen mit Gasdruckfeder, Bettkasten geteilt, 
ohne Dekokissen  40125272  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

Die Füße

Die Kopfteile

Die Matratzen

Ob klassisch oder modern – mit dem Polsterbettsystem 
wohnwert tauris finden Sie Ihr Traumbett, auf Wunsch 
maßgenau und motorisiert. Entdecken Sie die  
grenzenlose Vielfalt für 1001 Nacht.

tauris - das Bettensystem

01 BETTANLAGE Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Balkeneiche Echtholz furniert, Winkelfüße 
anthrazit, bestehend aus: Doppelbett mit Polsterkopfteil in Stoff anthrazit, 2x Nachtkonsole mit 2 
Schüben, unterer Schub in Lack basalt, ohne Dekokissen 13101819  Gegen Mehrpreis: Kopf-
teilleuchten, Nachtkonsolenpaneele  02 DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Balkeneiche Echtholz 
furniert, Bauchbinde in Lack basalt, Winkelgriffe anthrazit matt, ca. 269 x 59 cm, 229 cm hoch  

H_M6_S04

02 Drehtürenschrank
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Bettanlage
1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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Aus Liebe zum 
Einrichten

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

5	
Gültig bis mindestens 24.09.2024.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

F)

01 BETTANLAGE Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Erle teilmassiv, bestehend aus: Doppelbett mit Kopfteilpolster in Kunstleder 
havana, 2x Nachtkonsole schwebend mit einem Schub, ohne Lattenroste und Matratzen, ohne Dekokissen  40101040  Gegen 
Mehrpreis: Nachtkonsolenpaneele, Kopfteilleuchten  02 SCHWEBETÜRENSCHRANK 3-trg., Korpus Erle Nachbildung, Front 
Mitteltür Erle massiv, Außentüren Glas havanna, Griffleisten schieferfarbig, B/T ca. 250 x 67 cm, 217 cm hoch  40101158  Gegen 
Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Beleuchtung

anthrazit, bestehend aus: Doppelbett mit Polsterkopfteil in Stoff anthrazit, 2x Nachtkonsole mit 2 
-

6-trg., Balkeneiche Echtholz 
cm hoch  

13101820  Gegen Mehrpreis: 
Passpartout-Rahmen,  
Beleuchtung

H_M6_S05

Polsterbett
1499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Schwebetürenschrank
1399.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Bettanlage
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

WOHNPROGRAMM Wildeiche massiv, lackiert, push-to-open  01 Wohnwand Frontabsetzung Keramik ba-
salto, Verglasung Parsolglas grau, B/T ca. 292 x 52 cm, 208 cm hoch  40200137  Gegen Mehrpreis: Beleuch-
tungs-Set  40200138  159,-**  02 Vitrine Frontabsetzung Keramik basalto, Verglasung Parsolglas grau, B/T 
ca. 96 x 41 cm, 206 cm hoch  40200132  Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  40200133  99,-**  03 Sideboard 
auf Fußgestell Frontabsetzung Keramik basalto, B/T ca. 174 x 44cm, 110 cm hoch  40230067

LEDER-WOHNLANDSCHAFT „Bellana“ 
Bezug Leder echt Light blue, B/L ca. 291 x 176 cm, 
101 cm hoch, ohne Dekokissen Inklusive: Rück-
seite echt, Kopfteilverstellung  50407513  2499,-**  
Gegen Mehrpreis: Armlehnenverstellung, motor. 
Relaxfunktion Gesamtpreis inklusive aller ge-
nannten Zusatzausstattungen:  50404308  2999,-**

LEDER LEDER 
ECHTECHT

Gegen Mehrpreis:

Kopfteilverstellung Armlehnenverstellung motor. Relaxfunktion

Inklusive:

H_M6_S06

01 Wohnwand
3699.-

**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Leder-Wohnlandschaft
2499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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Massivholz ist ein
angenehmer Mitbewohner. 
Nachhaltig.

Gültig bis mindestens 24.09.2024.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

F) 7	

cm hoch, ohne Deko-
Gegen Mehrpreis:

inklusive aller genannten Zusatz-

01 ESSTISCH Charakter-Eiche massiv geschliffen schwarz lackiert, Gestell 
Charakter-Eiche massiv schwarz lackiert, B/L ca. 100 x 220 cm  40303993  1699,-**  
02 SESSEL drehbar, Bezug Cord Rebel anthrazit, Gestell Eisen schwarz, preisgleich 
auch in ecru, shell, cream, forest, grey  40303995-4000  je 279,-**

H_M6_S07

02 Vitrine

2299.-
**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

03 Sideboard
2199.-

**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Esstisch
1699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Sessel
 279.- **je

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

je
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inkl. Kopfteilverstellung

8 ** Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis 
zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in 
einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit 
nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. 

WOHNWAND Lack cashmere, Absetzungen mit Asteiche furniert, B/T ca. 
360 x 50 cm, 222 cm hoch  11228936  Gegen Mehrpreis: ZUBEHÖR-SET bestehend 
aus: Beleuchtung, TV-Halterung, Repeater, usw.  11227630  1299,-**

WOHNLANDSCHAFT „Leandro II“ Bezug Stoff anthrazit, Stellmaß ca. 355 x 298 cm, 101 cm hoch,  
ohne Dekokissen  50404631  Inklusive: Kopfteilverstellung, Rücken echt  Gegen Mehrpreis: Bettkasten, Schlaffunktion

INNOVATIVE WOHNKONZEPTE
Das zeitlos moderne Möbelsystem bietet eine enorme Auswahl an  
Varianten mit umfangreichen Planungsmöglichkeiten.

KREATIVE WOHNIDEEN 
FÜR IHR ZUHAUSE

MADE IN
GERMANY

H_M6_S08

Wohnwand
2999.-

**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
1699.-**

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)
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inkl. Rückenverstellung

inkl. Klapparmlehne

09Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.  Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  Alle Angebote ohne Dekoration.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40% Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind 
Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis 
mindestens 24.09.2024. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

A)

E) �EU-Energiekennzeichnung

WOHNLANDSCHAFT „Yasmin“ Bezug Stoff melange, B/T ca. 325 x 185 cm  40405309  
Inklusive: manuelle Rückenverstellung, Klapparmlehne, inkl. 2x Luxuskissen, Rücken 
echt  Gegen Mehrpreis: elektr. Rückenverstellung

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

24 LACKFARBEN IN MATT UND HOCHGLANZ8 HOLZAUSFÜHRUNGEN

FARB 
AUSWAHL

PLANEN 
NACH MASS

5 JAHRE
GARANTIE

H_M6_S09

Wohnlandschaft
2299.-**

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)
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10
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Auszugsfunktion bis 290  cm
Gegen Mehrpreis:

grey  
Design

grey  
Raute

anthrazit  
Streifenoptik

pistazie  
Streifenoptik

anthrazit 
Raute

mocca 
Design

bronze  
Streifenoptik

mocca  
Streifenoptik

stone  
Streifenoptik

anthrazit 
Design

grey  
Streifenoptik

stone 
Raute

Edelstahloptik
Wildeiche 
geölt

Wildeiche  
hell soft 
gebürstet geölt

Wildeiche  
hell geölt

Metall anthrazit 
matt

Eiche rustico 
hell geölt

Eiche hell 
geölt

Santanaeiche 
hell geölt

WOHNLANDSCHAFT „Hanna“ Bezug Stoff alu, ohne 
Dekokissen, B/L ca. 322 x 264 cm  28405121  1599,-**  
Gegen Mehrpreis:  Wall-Away- Funktion, Kopfteilverstel-
lung, Klapparmlehne, Schlaffunktion, Funktionsablage 
mit Steckdose und USB, Rückseite echt, motor. Canape, 
Zierkissen  Gesamtpreis inklusive aller genannten 
Zusatzausstattungen:  27403475  3599,-**

COUCHTISCH Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 70 x 70 cm, 40 cm 
hoch  40320469  219,-** 

Gegen Mehrpreis:

Wall-Away-FunktionFunktionsablage

Schlaffunktion

Kopfteilverstellungmotor. Canape

Klapparmlehne

WOHN- & SPEISEZIMMER-
PROGRAMM   
Gestell Metall anthrazit 
matt  01 Stuhl Bezug Stoff 
Melange Streifenoptik 
bronze, Kopfstück in Wild- 
eiche hell soft gebürstet 
geölt  40304166   
Gegen Mehrpreis:  
Drehschwingfunktion   
02 Esstisch Wildeiche hell 
soft gebürstet geölt furniert, 
B/L ca. 100 x 190 cm, 75 cm 
hoch  40304164  Gegen 
Mehrpreis: 
Auszugsfunktion  

H_M6_S10

01 Wohnlandschaft

1599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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11
Gültig bis mindestens 24.09.2024.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

F)

optional mit  
360°-Drehfunktion

optional mit  
Schwingfunktion

WOHN- & SPEISEZIMMER-

Gestell Metall anthrazit 
Bezug Stoff 

Melange Streifenoptik 
bronze, Kopfstück in Wild- 
eiche hell soft gebürstet 

 
Wildeiche hell 

soft gebürstet geölt furniert, 
cm, 75 cm 

H_M6_S11

02 Esstisch
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Stuhl

349.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

je

Couchtisch

219.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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• BÜGELFREI
• FEUCHTIGKEITS­

REGULIEREND
• NATÜRLICHE 

KOKOS-KNÖPFE

M
US

SE

LIN
-KUSCHEL-BETTW

ÄSCHE

NUR BEI UNS 3-LAGIG

12
** � Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  

einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

MUSSELIN-BETTWÄSCHE  
reine Baumwolle, mit Kokos-Knöpfen, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841593-96  je 29,-

01 WINDLICHT „S“ Glas, ø ca. 7 cm, ca. 8 cm hoch  40582091  2,-   
02 WINDLICHT „M“ Glas, ø ca. 10 cm, ca. 12 cm hoch  40582092  4,50
03 VASE Glas, ø ca. 19 cm, 22 cm hoch  40582093  20,-

01

DEKO-HOLZTELLER MDF, Vintage-Look, ø ca. 38 cm  40581259  6,- 
VASE Steinzeug mit Sandbeschichtung, ø ca. 15 cm, 29 cm hoch 
40580157  15,-

H_M6_S12

 29.-
Musslin-Bettwäsche

je

 20.-
03 Vase

4.50
02 Windlicht

6.-
Deko-Holzteller

 15.-
Vase
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versch. Farben

versch. Farben

13
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

04 KISSEN   
Bezug/Füllung 100% Polyester, 
Farbe creme/multi, B/L ca. 
45 x 45 cm  40830944  19,-

05 KISSEN   
Bezug 100% Baumwolle, Füllung  100% 
Polyester, Dessin Samtoptik, mit Reißver-
schluss, B/L ca. 45 x 45 cm  13836011  15,-

01 SATIN-BETTWÄSCHE „Fallklore“  
100% Baumwolle, Design gestickte 
Blütenranke, mit Reißverschluss, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841562 25,-

02 SATIN-BETTWÄSCHE  
„Fallklore“ 100% Baumwolle, 
Design Blütenranke, mit Reißver-
schluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 
80 x 80 cm  40841563 19,-

03 STRICKPLAID „Lynn“
100% Polyacryl,  
B/L ca. 130 x 170 cm,  
Farbe gelb  814401  29,-   
Farbe grün  814397  29,-

07 KISSEN   
Bezug/Füllung 100% Poly-
ester, Farbe mint, B/L ca. 
35  x 55 cm  40830945  16,-

08 KISSEN   
Bezug/Füllung 100% 
Polyester, Farbe gelb,  
ø ca. 40 cm  40830943  22,-

04

03

03

05

08

06

06 KISSEN 
Bezug Velvet 100 % Baumwolle, Füllung 
100 % Polyester, mit Reißverschluss,  
B/L ca. 45 x 45 cm  13836012  15,-

H_M6_S13

 25.-
01 Satin-Bettwäsche

 19.-
02 Satin-Bettwäsche

 16.-
07 Kissen
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Microfaser

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.14

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Wohnprogramm „Turino Neo“ Front und Abdeckplatte Asteiche Nachbildung, Korpus 
anthrazit  01 Vitrine B/L ca. 86 x 39 cm, 196 cm hoch  40200105, 40200105, 12208679, 13201675   
02 Lowboard B/L ca. 150 x 39 cm, 50 cm hoch  40200436  03 Wandboard B/L ca. 150 x 25 cm, 
6 cm hoch  40200438  04 Vitrine B/L ca. 150 x 25 cm, 6 cm hoch  40200438, 40200434, 40200601, 
13201675  05 Sideboard  B/L ca. 168 x 39 cm, 92 cm hoch  40200106 06 Couchtisch Asteiche 
Nachbildung, auf Rollen, B/L ca. 67 x 67 cm, 43 cm hoch  40320325

Ecksofa „Wilma“ Bezug Microfaser anthrazit, B/L ca. 302 x 202 cm, 82 cm hoch, ohne Dekokissen  29407807

inkl. LED-Glas- 
kantenbeleuchtung 
inkl. LED-Spot

Turino neoTurino neo

inkl. LED- 
Beleuchtung

inkl. 4 Rückenkissen
inkl. 4 Zierkissen

H_M6_S14

149,-
02 Lowboard  
„Turino Neo“

**

299,-
05 Sideboard  
„Turino Neo“

**

39,-
03 Wandboard  
„Turino Neo“

**

79,-
06 Couchtisch  
„Turino Neo“

**

299,-
01 Vitrine 

„Turino Neo“ 

**

229,-
03 Garderoben-
schrank  
„Turino Neo“ 

**

199,-
04 Vitrine 

„Turino Neo“ 

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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Microfaser

Cord-Stoff

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 15

02 Garderobenpaneel Haken u. Kleiderstange Metall 
schwarz, B/T ca. 86 x 29 cm, 101 cm hoch  40341281  99,-**  
03 Garderobenschrank B/T ca. 65 x 39 cm, 196 cm hoch  
40341282  04 Schuhkommode 2-trg., 1 Schub,  
B/T ca. 86 x 39 cm, 101 cm hoch  40341279  05 Spiegel Rahmen 
Asteiche Nachbildung, B/T ca. 86 x 72cm, 2 cm hoch  40341280

Turino neo

01 Esstisch „Fiano“ Asteiche Nachbildung, Gestell anthrazit, B/L ca. 
90 x 160 cm, 75 cm hoch  14305509  02 Schwingstuhl „Harun“ Bezug Stoff greige, 
Gestell Metall dunkelgrau  40304802  Wohnprogramm „Turino Neo“ Front 
u. Abdeckplatte Asteiche Nachbildung, Korpus anthrazit  03 Sideboard B/L 
ca. 150x39 cm, 92 cm hoch  40200435  04 Vitrine B/L ca. 86 x 39 cm, 196 cm hoch  
40200105, 40200105, 12208679, 13201675

Big Sofa „Savita“ Bezug Cordstoff altrosa,  
B/T ca. 250 x 106 cm, 90 cm hoch 24407159  
Gegen Mehrpreis: Stoffauswahl

Schlafsofa „Antonella“ Bezug  
Microfaser anthrazit, B/T ca. 225 x 91 cm, 
84 cm hoch, Liegefläche ca. 191 x 111 cm, 
ohne Dekokissen  40408685

ausziehbar bis  
ca. 200 cm

inkl. LED-Glas- 
kantenbeleuchtung 
inkl. LED-Spot

56 Bewertungen (Stand 02.05.2024) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. Soft-Close 
inkl. Sitzkissen

inkl. 7 Kissen
inkl. Bonnellfederkern

inkl. 2 Zierkissen

H_M6_S15

249,-
03 Sideboard  
„Turino Neo“

**

275,-
04 Vitrine  
„Turino Neo“

**

169,-
04 Schuhkommode  
„Turino Neo“ 

**

02

01

59,-
05 Spiegel 

„Turino Neo“

**

599,-
Big Sofa  
„Savita“

**

549,-
Ecksofa  
„Wilma“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

399,-
Schlafsofa  
„Antonella“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

189,-
01 Esstisch  

„Fiano“

**

sofort 
verfügbar

je 39,-
02 Schwingstuhl 

„Harun“ 

**

sofort 
verfügbar
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16
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Doppelbett „Kingston“ Eiche massiv antik geölt, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 216 x 236 cm, 70 cm 
hoch, ohne Dekokissen  11123681

Polsterbett „Chawleigh“ Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Holzfüße 
massiv eichenfarbig, Stoff Cord beige, B/L ca. 186 x 211 cm, 
100 cm hoch, ohne Dekokissen  14128587

ohne Matratze und 
textiles Zubehör

inkl.  
gerader Leiter

inkl.  
Rollrost

Massiv-
holz

ohne Lattenroste  
und Matratzen

ohne Lattenroste  
und Matratzen

01 Hochbett „Hygge“ weiß lackiert, Bettpfosten Kiefer massiv weiß lackiert, Liegefläche ca. 90 x 200 cm,  
B/L ca. 106 x 210 cm, 184 cm hoch  12118461  02 Sofabett-Kombi Ausführung weiß lackiert, Polster-/Matratzen
auflage Baumwolle grau, Griffe Metall silberfarbig, B/L ca. 117 x 98 cm  12118462

Massiv-
holz

ohne Lattenrahmen
 und Matratze

Schlafzimmer-Programm „Oslo“ Front Wildeiche massiv 
geölt, Korpus Kunststoff Wildeiche Nachbildung  01 Nachtkom-
mode offene Ablage, 1 Schub, B/T ca. 51 x 42 cm, 43 cm hoch  
12108417  139,-**  02 Doppelbett Kopfteil 2-teilig, Bettumrandung 
u. Kopfteil Wildeiche massiv, B/L ca. 191 x 217 cm, 90 cm hoch, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  13124081   
03 Kommode 5 Schübe, B/T ca. 91 x 42 cm, 109 cm hoch  12108414

01

H_M6_S16

499,-
01 Hochbett  

„Hygge“

**

599,-
02 Sofabett- 

Kombi

**

599,-
Doppelbett  
„Kingston“

**

399,-
Polsterbett  
„Chawleigh“

**

349,-
02 Doppelbett  

„Oslo“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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inkl. 3 Einlegeböden
inkl. 3 Kleiderstangen
inkl. Passepartout

Gegen Mehrpreis: 
Griffe matt schwarz

NEU

17
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

inkl. Soft-Close  
Funktion

inkl. Soft-Close  
Funktion
inkl. Wickel-
aufsatz

3-fach höhenverstellbar
inkl. 3 Schlupfsprossen
umbaubar zum Juniorbett

ohne Matratze
ohne Auflage

03

01

04

02

06

05

Babyzimmer „Suna“ Korpus u. Front Kunststoff weiß matt, Griffe Metall 01 Standregal mit 1 Tür, B/T ca. 51 x 45 cm, 187 cm hoch 12115950  
169,-**  02 Wickelkommode B/T ca. 104 x 75 cm, 99 cm hoch 12115947  03 Unterstellregal B/T ca. 31 x 32 cm, 88 cm hoch 12115949 59,-**   
04 Kinderbett B/L ca. 77 x 142 cm, 80 cm hoch, Liegefläche ca. 70 x 140 cm 12115948  05  Wandregal B/T ca. 90 x 15 cm, 29 cm hoch 12115951  49,-**  
06 Kleiderschrank 3-türig B/T ca. 141 x 55 cm, 187 cm hoch 12115945  429,-**  07 Spielregal B/T ca. 140 x 42 cm, 135 cm hoch 12115952

Front
massiv

ESG 
Glas-

frontenMade in 
Germany

Klassisch oder Scandi? Immer mit dabei:
• �hochwertige Metallgriffe

• �Türen mit Soft-Close-Beschlägen

• �Schübe mit Selbsteinzug

Alle Möglichkeiten 
die smart OSLO
bietet können Sie  

BEQUEM ONLINE  
ansehen.

hoeffner.de/oslo01 Nachtkom-

Kopfteil 2-teilig, Bettumrandung 

  12108414 trendige Scandi-Füße 
klassische flache Füße

04 Schwebetüren-
schrank 3-trg., mittig 
mit Spiegeltür, B/T ca. 
284 x 69 cm, 204 cm hoch  
11134307  999,-**

H_M6_S17

199,-
07 Spielregal

„Suna“

**

199,-
02 Wickelkommode  
„Suna“

**

999,-
04 Schrank  

„Oslo“

**

199,-
05 Kinderbett  

„Suna“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

339,-
03 Kommode  
„Oslo“

**
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18
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 24.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 Esstisch „Aaron“ Tischplatte Eiche furniert,  
Leisten Eiche massiv, ca. ø 120 cm, 75 cm hoch  40303714  02 Kufentuhl „Till“ 
Bezug Bouclé-Stoff hellbraun, Gestell Metall schwarz  16301595

06 Esstisch „Tizian“ schwarz matt lackiert, mit Glasauflage, ausziehbar bis  
ca. 160 cm, B/L ca. 80 x 120 cm, 75 cm hoch  14307475  07 Stuhl „Ingo“ Bezug Stoff 
grau, Beine schwarz pulverbeschichtet  12307554

ausziehbar 
auf ca. 160 cm

233 Bewertungen (Stand 02.05.2024) auf hoeffner.de
4 .8

98 Bewertungen (Stand 02.05.2024) auf hoeffner.de
4 .6

108 Bewertungen (Stand 02.05.2024) auf hoeffner.de
4 .8

248 Bewertungen (Stand 06.08.2024) auf hoeffner.de
4 .7

03 Stuhl „Silas“ Bezug Kunstleder schwarz, 
Nähte farblich abgesetzt, Gestell Metall schwarz  
16301034   04 Armlehnstuhl „Heiner“ Bezug 
Samt grau, Rückseite gesteppt, Füße matt 
schwarz  15302652  05 Armlehnstuhl „Benito“ 
Bezug Cord beige, Gestell Esche massiv  15305567  

drehbar

87 Bewertungen (Stand 09.11.2023) auf hoeffner.de
4 .7

Detroit

Speise- und Wohnprogramm „Detroit“ Korpus Akazie massiv gebürstet, Schubladenfront MDF mit Metall ummantelt  01 Esstisch B/L ca. 
85 x 180 cm, 76 cm hoch  13233487  02 Ansteckplatten 2er-Set, B/L ca. 85 x 40 cm  13233489  109,-**  03 Regal B/T ca. 65  x 38 cm, 196 cm hoch  
13233497  299,-**  04 Highboard B/T ca. 119  x 40 cm, 124 cm hoch  13233494  05 Sideboard B/T ca. 178  x 40 cm, 88 cm hoch  13233491  06 Vitrine B/T ca. 
102  x 40 cm, 196 cm hoch  13233495  849,-**  07 Armlehnstuhl „Albert“ Bezug Velour anthrazit vintage, Gestell Metall schwarz lackiert  14305150

360 Grad drehbar

06

02

H_M6_S18

349,-
06 Esstisch  

„Tizian“

**

je 59,-
07 Stuhl  
„Ingo“

**

03

129,-
07 Armlehn- 
stuhl „Albert“

**je
07

699,-
04 Highboard 

„Detroit“ 

**

299,-
01 Esstisch 
„Detroit“ 

**

749,-
05 Sideboard  

„Detroit“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

39,-
03 Stuhl  
„Silas“

**

sofort 
verfügbar

199,-
01 Esstisch  

„Aaron“

**

sofort 
verfügbar

69,-
04 Armlehnstuhl  

„Heiner“

**

sofort 
verfügbar

79,-
05 Armlehnstuhl  

„Benito“

**

sofort 
verfügbar

je 69,-
02 Kufenstuhl  

„Till“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

Cord-Stoff
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19
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Büro-Drehstuhl „HWO 95“ Rücken Netzstoff 
schwarz, Sitz Stoff schwarz, Drehkreuz Kunst-
stoff schwarz  11354660

Büro-Programm „Dahme“ Korpus/Front Nussbaum Nachbildung, Griff Metall schwarz 01 Eck-Schreibtisch B/L ca. 143 x 171 cm, 74 cm hoch  
11354525  02 Regal 3 offene Fächer, B/T ca. 81 x 35 cm, 112 cm hoch  11354521  03 Aktenschrank 2 Schübe, 2 Türen, B/T ca. 81 x 35 cm, 112 cm 
hoch  11354521, 11354519  04 Aktenschrank B/T ca. 81 x 35 cm, 217 cm hoch  11354522, 11354520  05 Regal B/T ca. 44 x 35 cm, 217 cm hoch  11354524  
je 129,-**  06 Vitrine mit Metallrahmentür, B/T ca. 44 x 35 cm, 217 cm hoch  11354524, 11353132

inkl. Sitzhöhen-
verstellung

inkl. stufenlose
Sitzhöhenverstellung

01 Büro-Drehstuhl „Ansbach“ Bezug Kunstleder braun, Drehkreuz 
Metall schwarz 11350128  02 Schreibtisch „Treene“ Platte/Gestell 
Wildeiche massiv geölt, B/L ca. 150x 67 cm, 72 cm hoch  11354144
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Berlin
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Am
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ee
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Ausfahrt  
Waltersdorf

Ausfahrt  
Waltersdorf113

117 96a

BERLINBERLIN

100

100

103

Ausfahrt
Sachsendamm

Ausfahrt
Alboinstraße

96

1

Schöne-Schöne-
bergberg

SüdkreuzSüdkreuz

Ausfahrt  
Berlin-
Hellersdorf

10

Frankfurter Chaussee

 1

Kaufl and
Hornbach

SCHNELL 
ZU 
MÖBEL 
HÖFFNER

IN UND UM
BERLIN

4 x

NEU

HB
grau

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

BERLIN-LANDSBERGER ALLEE
Landsberger Allee 320, 10365 Berlin 

 030 / 5 46 06-0   
  17 + 27 bis Landsberger Allee/Rhinstr.,
16 + M6 bis Arendsweg

  256 bis Liebenwalder Str./
Landsberger Allee

BERLIN-SCHÖNEBERG
Sachsendamm 20, 10829 Berlin

 030 / 46 04-0   
 A100/A103, Ausfahrt Sachsendamm
 S1, S2, S25, S26, S41, S42, S45, S46
 248, M46 bis Sachsendamm/Gotenstr.
 RE3, RE4, RE5, RB10

SCHÖNEFELD 
Am Rondell 1, 12529 Schönefeld

 030 / 37 444-40   
 an der A113/A117, Ausfahrt Waltersdorf

  ÖFFNUNGSZEITEN
Mo – Do 10 – 19 Uhr
Fr + Sa  10 – 20 Uhr

VOGELSDORF
Frankfurter Chaussee 50, 
15370 Fredersdorf-Vogelsdorf

 033439 / 14 10-0
  A10, Ausfahrt Berlin-Hellersdorf
an der B1
 951 bis Vogelsdorf Multicenter

HB_M6_S19

05

04 Aktenschrank  
„Dahme“

279,-**

179,-
03 Aktenschrank  

„Dahme“

**

258,-
06 Vitrine 
„Dahme“

**

02 Regal  
„Dahme“

99,-**

229,-
02 Schreibtisch 

„Treene“

**

sofort 
verfügbar

359,-
01 Eck- 

Schreibtisch  
„Dahme“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

 99,-
01 Büro-Drehstuhl  

„Ansbach“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Bürodrehstuhl  

„HWO 95“

**

sofort 
verfügbar
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Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Angebote ohne Dekoration.

# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis.  
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 24.09.2024.  Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Gültig bis mindestens 24.09.2024.
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

E) F) 
H_M6_S20_V1

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

���������Flachschirmhaube

INKLUSIVE

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Inklusive Premiere- 
Elektrogeräte:

• �Backofen-Set 
50152 (235234 + 344604)

• ���������Flachschirmhaube 
3664620-E

• �Kühlschrank 
361726

• �Geschirrspüler 
246804

Wer es elegant liebt, entscheidet sich für diese EINBAUKÜCHE mit 
modernen Fronten in Kunststoff platingrau gemixt mit Oberschränken 
in Trendfarbe Kunststoff blackgreen Inklusive: aller Elektrogeräte, ohne 
Mischbatterie und Beleuchtung und Regalelement,  ca. 270 + 240 + 185 cm  
41130012, 41400166, 41500220

Moderne EINBAUKÜCHE mit viel Platz. Die Fronten sind in 
alpinweiß, Fronten der Ober- u. Hochschränke in Beton-
sand Nachbildung,ohne Nischenrückwand, Beleuchtung 
und Mischbatterie, ca. 215 x 275 + 180 cm  41100016

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

inkl. Faltlifttür

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Einbau-Backofen  LEB3
• �Glaskeramik-Kochfeld  LCA60
• Dunsthaube 88169

8
Front-
Farben

Dunsthaube

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

 
• Kühlschrank  LKS88F
• Geschirrspüler  LSV604 

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

Einbauküche
2999.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.99	 F)

Einbauküche
3999.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.65	 F)

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

Mit Gravedlachs und Kräuterschmand. 
Gültig bis einschließlich 24.09.2024.

Mit Rotkohl und Klößen.
Gültig bis einschließlich 24.09.2024 Gültig bis einschließlich 24.09.2024.

Ofenkartoffel 

K)Gutschein K)Gutschein K)Gutschein

Pflaumenstreuselkuchen
+ 1 Tasse Kaffee

Französische  
Entenkeule

6.90
je

8.90
je

2.90
je

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.

IMMER 
BESSER !
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